 je (re)vois le subjonctif présent.
1/la conjugaison
	terminaison régulière
	être
	avoir
	terminaison régulière
	être
	avoir

	que je/j’
que tu
qu’il/elle
	Verbe + e
Verbe + es
Verbe + e
	 que je soi s
que tu soi s
   qu’il soi t
	  que j’ ai e
que tu ai es
   qu’il ai t
	que nous
que vous
qu’ils
	Verbe + ions
Verbe + iez
Verbe + ent
	que ns soy ons
que vs soy ez
   qu’ils soi ent
	que ns ay ons
que vs ay ez
   qu’ils ai ent

	irrégulier lpouvoir : puiss- lsavoir : sach- lfaire fass-laller aill-/all-lvouloir veill/-voul- lvaloir vaill-/val-


Formez le présent du subjonctif présent d’après le présent de l’indicatif
	
	indicatif présent
	subjonctif présent

	
	une base
une seule base

	la même base
   connaiss


	connaître
	     ils connaiss    ent            
nous connaiss    ons 
	que je,tu,il,ils                       e,es,e,ent
que nous,vous                     ions,iez

	[bookmark: OLE_LINK1]Lire
	ils lisent
nous lisons
	qu’ils ………………………….
que nous ………………………….

	écrire
	ils ………………………….
	que vous ………………………….

	sortir
	ils ………………………….
	qu’il ………………………….

	vivre
	ils ………………………….
nous ………………………….
	que je  ………………………….
que nous ………………………….

	rire
	ils ………………………….
	que vous ………………………….

	travailler
	ils ………………………….
	que nous ………………………….

	[bookmark: OLE_LINK2]
	/!\deux bases
	/!\les deux bases sont conservées

	nettoyer
	ils ………………………….
nous ………………………….
	qu’elle ………………………….
que vous ………………………….

	voir
	ils ………………………….
nous ………………………….
	que je ………………………….
que nous ………………………….

	prendre
	ils ………………………….
nous ………………………….
	que tu  ………………………….
que vous ………………………….

	venir
	ils ………………………….
nous ………………………….
	qu’ils ………………………….
que nous ………………………….

	retenir
	ils ………………………….
nous ………………………….
	que je ………………………….
que vous ………………………….

	recevoir
	ils ………………………….
nous ………………………….
	que tu………………………….
que nous ………………………….

	boire
	ils ………………………….
nous ………………………….
	qu’on ………………………….
que nous ………………………….



2/l’emploi du subjonctif
	l’emploi grammatical
	

	
	

	l’emploi
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	



